
ANUNȚ

privind instituirea măsurii de administrare specială a Fondului de Pensii Facultative CONCORDIA MODERAT și desemnarea administratorului special

Comisia de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private (C.S.S.P.P.) a decis instituirea măsurii de administrare specială a Fondului de Pensii Facultative CONCORDIA MODERAT, în urma aprobării cererii S.C. ASIROM-CONCORDIA S.A.F.P.F. S.A. de retragere a autorizației de administrare a fondurilor de pensii facultative.

În urma adoptării acestei măsuri, C.S.S.P.P. a desemnat **S.C. EUREKO - Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A.** ca administrator special al Fondului de Pensii Facultative CONCORDIA MODERAT, conform prevederilor Normei nr. 8/2009 privind administrarea specială a fondurilor de pensii facultative, emisă în aplicarea Legii nr. 204/2006 privind pensiile facultative, cu modificările și completările ulterioare.

Astfel, S.C. EUREKO - S.A.F.P.P. S.A., în calitate de administrator special, selectat potrivit criteriilor prevăzute de Norma nr. 8/2009, preia în administrare Fondul de Pensii Facultative CONCORDIA MODERAT, în vederea transferării participanților și a activelor personale ale acestora la fondurile de pensii facultative alese sau la care aceștia vor fi repartizați de către C.S.S.P.P., după caz.

Până la momentul desemnării administratorului special, nici unul dintre administratorii prezenți pe piața Pilonului III nu a depus ofertă de administrare temporară a fondului de pensii în cauză.

Interesele celor 359 de participanți ai Fondului de Pensii Facultative CONCORDIA MODERAT nu vor avea de suferit în condițiile în care procesul de administrare specială se va finaliza prin transferul sau repartizarea acestora către alte fonduri de pensii facultative. De menționat este faptul că, Fondul CONCORDIA MODERAT avea, la finalul lunii septembrie 2012, un activ net de 698.147 lei și 359 de participanți, înregistrând astfel cea mai mică cotă de piață, de doar 0,13%.

În vederea protejării intereselor participanților, în ziua lucrătoare următoare desemnării ca administrator special, S.C. EUREKO - S.A.F.P.P. S.A. va informa în scris, cu confirmare de primire, fiecare participant la Fondul de Pensii Facultative CONCORDIA MODERAT despre necesitatea aderării, în termen de 90 de zile calendaristice, la alt fond de pensii facultative.

În situația în care, la sfârșitul termenului de 90 de zile de la data imediat următoare desemnării administratorului special, participanții nu au ales un alt fond de pensii facultative, C.S.S.P.P. va repartiza participanții la alte fonduri de pensii facultative în condițiile prevăzute de legislația în vigoare.

Pe pagina de internet www.csspp.ro cât și pe paginile de internet ale ASIROM - CONCORDIA S.A.F.P.F., respectiv EUREKO - S.A.F.P.P., vor fi disponibile informații referitoare la decizia de retragere a autorizației de administrare a fondurilor de pensii facultative acordată S.C. ASIROM - CONCORDIA S.A.F.P.F. S.A. și de instituire a măsurii administrării speciale, decizia de desemnare a administratorului special, datele de contact ale administratorului special, drepturile și obligațiile acestuia, drepturile și obligațiile participanților în decursul celor 90 de zile calendaristice.

Anunțul privind retragerea autorizației de administrare a fondurilor de pensii facultative acordată S.C. ASIROM - CONCORDIA S.A.F.P.F. S.A., instituirea administrării speciale a Fondului de Pensii Facultative CONCORDIA MODERAT, precum și desemnarea administratorului special se publică de către C.S.S.P.P. pe pagina proprie de internet, în Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a, precum și în două cotidiene centrale, cu referire la:

- Decizia Directorului General al C.S.S.P.P. Nr. 105 / 15.10.2012 privind desemnarea societății S.C. EUREKO - Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A. ca administrator special al Fondului de Pensii Facultative CONCORDIA MODERAT se poate accesa la următorul [link](#).
- Decizia Consiliului C.S.S.P.P. Nr. 123 / 03.10.2012 privind retragerea autorizației de administrare a fondurilor de pensii facultative acordată S.C. ASIROM - CONCORDIA Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Facultative S.A. respectiv instituirea măsurii de administrare specială a Fondului de Pensii Facultative CONCORDIA MODERAT se poate accesa la următorul [link](#).